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 شید خدمت اساتیدسلام و خسته نبا

 پاسخ نامه آزمون یکم مرداد ماه به همراه سوالات 

 آنی، دوستان طرح امینمعلیمین قر آموزشیاران،

ه صورت یک مجموعه تهیه و در توسط تیم موسسه نوین استخدام بآزمون یکم مرداد ماه   پاسخ نامه سوالات

 داده شده است.ر دوستان قرار تیااخ

آزمون دوستان نمی باشد، این پاسخ نامه فقط در اختیار دوستان قرار  نمره این پاسخ نامه ملاک برای تصحیح

 .گرفته شده است تا دوستان رتبه تقریبی خود رو حساب کنند

ون یکم مرداد ماه آزمون پاسخ نامه سازمان جهاد می باشد که مجری آزمنمره  ملاک اصلی جهت تصحیح 

 .بوده است

به پی وی بنده ارسال کنید  23دوستا در صورتی که به پاسخ سوالات شک دارند پاسخ مد نظر را  در ساعت 

 09120087925تا بررسی شود و اطلاع رسانی شود 

 دام(دکتر مهدوی ) ریاست موسسه نوین استخ                                                          

 

 دوستان جهت حساب درصد خود بر  اساس ارزش وزنی دروس عمومی و تخصصی

 ه درصد عمومیمحاسب

 6کنید بعد تقسیم به  10تعداد  پاسخ های عمومی صحیح پاسخ داده شده خود رو بشمارید بعد ضربدر 

 . با این کار درصد عمومی شما به دست می ایدکنید

 تخصصی: محاسبه درصد 

 6کنید بعد تقسیم به  10ای تخصصی صحیح پاسخ داده شده خود رو بشمارید بعد ضربدر تعداد  پاسخ ه

 با این کار درصد تخصصی شما به دست می اید .کنید

 در نهایت:

 (./4(+)درصد عمومی *./6نتایج نهایی= )درصد تخصصی *

 موسسه نوین استخدام
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 (دفترچه سوالات طراحی شده است    Cتمامی سوالات بر  اساس کد کامپیوتر) 

نرم افزار پاور پوینت نشان می دهد اعمال زیر به ترتیب توسط کدام یر روبروتنظیمات قلم را در وتص -1

 –تغییر رنگ قلم  –کوچک کردن اندازه قلم >>بخش های نمایش داده شده در تصویر ،انجام می شود ؟ 

 <<فاصله اندازه ی بین کارکتر ها

 2و4و1 -الف

 5و4و2 -ب

 5و6و2-ج

 2و6و1 -د

گزینه ج. این سوال بسیار آسان طرح شده است. همون آیکن اول سر بر برگ پاور  پوینت پرسیده  پاسخ پاسخ:

 مطرح شد.این تست شده و گزینه ها نیز با فاصله طراحی شده. تدریس جلسه اول پاور در کلاس های موسسه 

............................................................................................................................................................................................... 

 وظیفه سیستم عامل چیست ؟ -2

 ارتباط بین اجزای مختلف سخت افزاری   -الف

 ارتباط بین نرم افزار ها و سخت افزار ها -ب

 رابط بین کار برو سخت افزار  -ج

 همه موارد  -د

این سوال در جلسه اول کلاس نکته و تست و جاسه اول کلاس عمومی مطرح شد   4و  2پاسخ این سوال  پاسخ:

اما به دلیل چیدمان گزینه مبهم توسط طراح محترم هر دو گزینه الف و ج مبهم بیان شده و به خوبی وظیفه 

 سیستم عامل رو بیان نمی کند.

................................................................................................................................................................................................... 

 ؟درهنگام کار کردن با سایت های مربوط به پست الکترو نیک ، به چه معناست REPLYاصطلاح  -3

 پاسخ دادن به ایمیل دریافت شده  -الف

 باز ارسال ایمیل برای یک شخص دیگر -ب

 ج ارسال ایمیل به یک شخص -

 پیش نویس ایمیلی که می خواهیم ارسال کنیم  -د
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دون باین سوال جز سوالات آسان امتحان بود و اگر شخص فقط یکبار ایمیل زده باشد   1  پاسخ:

 این سوال رو پاسخ می داد. نیاز به حواندن درس کامپیوتر

................................................................................................................................................................................................ 

های مشخص شده در تصویر زیر ،برای کم یا زیاد کردن روشنایی در نرم افزار ورد ،کدام یک از بخش  -4

(brightnessتصویر انتخاب شده ؛استفاده می شود ؟) 

 3 -ب                                           1 –الف 

 6 -د                                             5 –ج 

ه و تست در مبحث ورد قرار دادیم کامل توضیح در کلیپپ هایی که در نکت این سوال    1 پاسخ:

 داده شد.

...................................................................................................................................................................................... 

، کدام گزینه های  رو برو به ترتیب عملیات های زیر را روی خانه های انتخاب شده در نرم افزار اکسل  -5

 اعمال می کنند؟

 3و5و2 -الف

 1و 4و 2 -ب

 1و5و3 -ج

 و4و3د 

 این سوال در کلاس های درسی در تمام کد ها چندین بار توضیح داده شد.   2 پاسخ:

................................................................................................................................................................................................. 

اگر در نرم افزار پاورپوینت ،روی یک اسلاید با دکمه راست ماوس کلیک کنیم ، منوی رو برونمایش  داده  -6

زینه اسلایدی مانند اسلاید انتخاب شده را به فایل ما اضافه می شود ، کدام گ

 خواهد کرد ؟

 1 -االف

 2 -ب

 4 -ج 

 5-د
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 تادیم.در این سوال باید دقت می کردیم به اسلایدی مانند که در دام طراح نمی اف     2 پاسخ:

 دقیقا  در جزوه کلاس اشاره شده است

.................................................................................................................................................................................................... 

 سایل زیر ، بر اساس نوع استفاده در یک کامپیوتر ، با بقیه متفاوت است ؟وکدام یک از  -7

 وب کم–پرینتر               د  -ج           کیبورد      -ب      ماوس          -الف

ست. این سوال مبهم هستش. طراح دقیقا به خوبی منظور سوال رو بیان نکرده ا 3گرینه   پاسخ:

نوع  ساسولی بر ا نوع استفاده منظور استفاده سخت افزاری بوده یا پورت های کامپیوتری بود. 

 است 3هاستفاده نزدیکترین گزین

............................................................................................................................................................................................. 

گزینه رو برو به ما نمایش داده  4نیم ، برای خاموش کردن کامپیوتر اقدام  می ک 10وقتی  در ویندوز  -8

می شود. اگر بخواهیم بدون بسته شدن برنامه های در حال اجرا ، کامپیوتر به صورت 

 کامل خاموش شود از کدام گزینه استفاده می کنیم ؟

 Shut down-ب                                                          Restart    –الف 

 Sleep-د                                                            Hibernate   -ج

 

 اشاره به این موضوع شد 10در کلاس های کد عمومی در ویندوز      3 پاسخ:

 این سوال کپی جزوه کلاسی در این سوال باید به کلمه بدون بسته شدن دقت می کردید.

.................................................................................................................................................................................................. 

تصویر روبرو ، بخشی از تنظیمات مربوط به پاراگراف بندی در نرم افزار ورد است . کدام یم از بخش های  -9

 مشخص شده . نوع پاراگراف بندی را از راست به چپ تنظیم می کند ؟

 1-الف 

 3 -ب

 4 -ج

 5 -د
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دیم ت می کردر جلسه سوم ورد به این موضوع اشاره شد . در این سوال باید دق  2گزینه  پاسخ:

 به کلمه از راست به  کپی جزوه کلاسی

............................................................................................................................................................................ 

 در نرم افزار اکسل چه کاربردی دارد؟Filterگزینه  -10

 یک سند نتخاب بخش خاصی از اطلاعات ا -طلاعات یک سند                        بامرتب نمودن  -الف

 خفی کردن اصلاعات چند سلول م-ذف بخش مشخصی از اطلاعات یک سند             دح -ج

 2پاسخ گزینه  پاسخ:

............................................................................................................................................................................................    .. 

 معارف اسلامی :

 .قران کریم کدام مورد را به عنوان الگو معرفی می کند ؟11

 ( بزرگان دینید     الف ( امامان              ب ( مراجمع تقلید          ج( حضرت پیامبر )ص(          

 است در جزوه کلاسی به این مطلب اشاره شده 3 پاسخ:

.............................................................................................................................................................................  

 ؟ نمی باشد.کدام یک از موارد زیر مربوط به مرحله اول قیامت 12

 زمین ودای مهیب                                    ب( مرگ اهل آسمان ها الف( شنیده شدن ص

 عدل الهی ج( تغییر در ساختار زمین و آسمان                               د( برپا شدن دادگاه

 دقیقا در کلاس به این مورد در جلسه ششم اشاره شد   4پاسخ:

............................................................................................................................................................................. 

صفات ............ کاستی  و.صفات ........... آن دسته از صفات خداوند هستند که از ذات الهی انتزاع می یابند 13

 نفی می کنند . ها را از خداوند

 سلبی             –ب( ثبوتی                          سلبی          –الف( ذاتی 

 فعلی –د(ذاتی                       ثبوتی               –ج( نفسی  

 شبیه سوال آزمون آزمایشی . اشاره شده در جزوه اندیشه   1 پاسخ:

........................................................................................................................................................................ 
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 ؟ ندارد. کدام یک از سوره های زیر سجده واجب 14

 ( فصلتد                         الف ( تکویر                   ب( نجم                          ج( علق         

 و جز سوالات ساده امتحان بود سوال اطلاعات عمومی  1 پاسخ:

...................................................................................................................................................................... 

 . معنی لغوی معاد ................ می باشد .15

 ب(خلقت بعد از عدم                                  الف ( ایجاد بعد از وجود    

 د( زنده شدن                                      ازگشتن       ج( ب

 دقیقا در کلاس های عمومی به این موضوع اشاره شد  3 پاسخ:

......................................................................................................................................................... 

 بر چه توحیدی دلالت دارد ؟« قل هو الله احد » . آیه 16

         ب( توحید ذاتی                   الف(توحید عبادی           

 د( توحید تشریعی             ( توحید ربوبی              ج 

 دقیقا در کلاس های عمومی به این موضوع اشاره شد  2 پاسخ:

....................................................................................................................................................... 

 . فلسفه خلقت انسان و جنیان چیست ؟17

 ب( عبادت                                        الف ( حیات             

 ج( محبت                                  د( کمک به هم نوع 

 برگرفته از جزوه کلاسی  2گزینه  پاسخ:

....................................................................................................................................................... 

 . از منظر قرآن مهمترین عبادت ................. است .18

 ب( نماز خواندن                                       الف( روزه گرفتن        

 د( خمس دادن                   ندن قرآن                 ج( خوا

 و در کلاس ها اشاره شده است سوال احکام و اطلاعات عمومی  2پاسخ:

............................................................................................................................................................................................ 
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 . حداقل مرتبه ایمان کدام است ؟19

 الف ( همراه با عمل باشد .                   ب( اختیار داشتن در عبادت 

 ش اطاعت از حقج( همراه با خردورزی باشد .                  د( گواهی دادن به توحید ، ثبوت و پذیر

 شبیه جزوه کلاسی و آزمون آزمایشی 1 پاسخ:

................................................................................................................................................................................................. 

 ی چیست ؟. اساس دعوت همه پیامبران اله20

     ب( توحید در حاکمیت                                     الف ( توحید در عبادت     

 د( توحید در ربوبیت                                 ج(  توحید در تشریع       

 دقیقا در جزوه اندیشه به این موضوع اشاره شد  4 پاسخ:

....................................................................................................................................................................................... 

 ریاضی و  آمار مقدماتی :

𝐴فاصله نقطه   -21 |
1
2

3𝑥از خط   + 4𝑦 − 5 =  کدام است ؟ 0

الف( 
6

5
 ب(                            

5

6
ج(                              

1

2
 −د(                                   

7

3
 

 شبیه مثال حل شده جزوه کلاسی  1 پاسخ

 

3 𝑥 + 4 𝑦 − 5 = 0 

𝑎 𝑥 + 𝑏 𝑦 + 𝑐 = 0
                    (𝑥0 . 𝑦0) → (1.2) 

𝑑 =  
|𝑎𝑥0 + 𝑏𝑦0 + 𝑐|

√𝑎2 + 𝑏2
 

𝑑 =
|(3 × 1) + (4 × 2) − 5|

√32 +  42
=  

|6|

√25
=  

6

5
 

  

.......................................................................................................................................................................................... 
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ها چند واحد از بزرگترین مقسوم علیه مشترک آن 36و  24ین مضرب مشترک دو عدد کوچکتر -22

 بیشتر است ؟

 60( د                                72ج(                            54ب(                           48الف(

 سوال بسیار خوب  وآسان که نکته خاصی نداشت  4 پاسخ

24 =  23 × 32

36 =  32  × 22
          → 31 × 22 = 12 

 وان کمترضرب عوامل مشترک با تحاصل←بزرگترین مقسوم علیه مشترک 

24 =  23 × 31

36 =  32  × 22
          → 23 × 32 = 72 

 ضرب عوامل مشترک با توان بیشتر در غیر مشترکحاصل←ترین مضرب مشترککوچک

اختلاف = 72 − 12 = 60 

.......................................................................................................................................................................................... 

 ،واحد است . اگر طول مستطیل یک واحد از عرض مستطیل بیشتر باشد  50محیط مستطیلی  -23

 مساحت مستطیل چقدر است ؟

 156( د                               144ج(                          136ب(                     132الف ( 

 سوال سخت 4 پاسخ

محیط مستطیل = طول) + (عرض × 2 = 50                      𝑥 = 1 + 𝑦 

مساحت مستطیل = طول ×  عرض

                            𝑦 × (1 + 𝑦) 

→ محیط (𝑦 + (1 + 𝑦)) × 2 = 50 → (2y + 1) × 2 = 50 → 4y + 2 = 50 

→ 4𝑦 = 48 → 𝑦 = 12 

𝑥 = 𝑦 + 1 → 12 + 1 = 13 → 𝑥 = 13 

مساحت = 𝑥 × 𝑦 = 13 × 12 = 156 
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 گزینه د

.......................................................................................................................................................................................... 

فراوانی نسبی  است . درصد 36داده آماری در طبقه فراوانی ، دسته پنجم برابر  150در دسته بندی  -24

 این دسته کدام است ؟

 21 (د                                 27ج(                              18ب(                     24الف ( 

 سوال ساده ای بوده است. شبیه سوالات حل شده در درس آمار کلاس جواب :

𝑁 = 150               𝑓5 = درصد فراوانی نسبی                    36 =
𝑓i

N
× 100 

→ درصد فراوانی نسبی دسته پنجم =  
36

150
× 100 = 24% 

 گزینه الف

.......................................................................................................................................................................................... 

 5یمانده برابر واحد اضافه گردد و از نصف حاصل همان عدد کم شود ، باق 4برابر عددی ،  3اگر به  -25

 ت ؟خواهد بود . آن عدد چند اس

 19( د                                   6ج(                                  8ب(                    14الف( 

 . در نکته و تست دقیقا نمونه این سوال حل شدنکته و تست ریاضی جواب :

1

2
(3x + 4) − 𝑥 = 5 

3

2
𝑥 +

4

2
− 𝑥 = 5     →  

1

2
𝑥 + 2 = 5 

1

2
𝑥 = 3 → 𝑥 = 3 × 2 → 𝑥 = 6 

 ینه جگز

.......................................................................................................................................................................................... 
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حاصل عبارت  -26
𝑎2−𝑏2

ab−b2
−

ab−b2

b2
 کدام گزینه است ؟برابر  

 2a-2bد(                                         2( ج                                -2ب(                  2bالف ( 

 در نکته و تست دقیقا نمونه این سوال حل شد نکته و تست ریاضی جواب :

 

𝑎2 − 𝑏2

ab − b2
−

ab − b2

b2
→

𝑏2(𝑎2 − 𝑏2) − (ab − b2)(ab − b2)

b2(ab − b2)
 

→
𝑏2(𝑎2 − 𝑏2) − (ab − 𝑏2)2

b2(ab − b2)
→

𝑎2𝑏2 − 𝑏4 − (𝑎2𝑏2 + 𝑏4 − 2𝑎𝑏𝑏2)

b2(ab − b2)
 

→
−2𝑏4 + 2𝑎𝑏3

b2(ab − b2)
=

𝑏3(−2𝑏 + 2𝑎)

𝑏3(𝑎 − 𝑏)
=

2(𝑎 − 𝑏)

(𝑎 − 𝑏)
= 2 

 گزینه ج

.......................................................................................................................................................................................... 

مقدار  -27
1

√2−1
 برابر است با : 

2√ الف ( − 2√ ب(         1 + 2√ج(                     1 − 2√د(                             8 + 8 

 در نکته و تست دقیقا نمونه این سوال حل شد نکته و تست ریاضی جواب :

 

1

√2 − 1
×

√2 + 1

√2 + 1
=

√2 + 1

(√2 − 1)(√2 + 1)
=

√2 + 1

√2
2

− 12
=

√2 + 1

1
= √2 + 1 

 گزینه ب

.......................................................................................................................................................................................... 
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4𝑥)ساده شده عبارت  -28 +
1

𝑥−1
) × (1 −

1

2x−1
 کدام است ؟   (

2x الف( − 2x ب(        1 + 4xج(                   1 − 2xد(                                2 − 2 

 در نکته و تست دقیقا نمونه این سوال حل شد نکته و تست ریاضی جواب :

(
4𝑥(𝑥 − 1) + 1

x − 1
) (

2x − 1 − 1

2x − 1
) = (

4x2 − 4x + 1

x − 1
) (

2x − 2

2x − 1
) 

→
(4𝑥2 − 4𝑥 + 1)(2𝑥 − 2)

(𝑥 − 1)(2𝑥 − 1)
→

(4𝑥2 − 4𝑥 + 1)2(𝑥 − 1)

(𝑥 − 1)(2𝑥 − 1)
=

8𝑥2 − 8𝑥 + 2

2𝑥 − 1
 

→=
8 (𝑥2 − 𝑥 +

1
4)

2𝑥 − 1
=

8 (𝑥 −
1
2)

2

2 (𝑥 −
1
2)

= 4 (𝑥 −
1

2
) = 4𝑥 − 2 

 گزینه ج

.......................................................................................................................................................................................... 

𝑋1داده با میانگین  12در یک مجموعه ،  -29
̅̅ ̅ = 𝑋2داده با میانگین  8و در مجموعه دیگری   8

̅̅ ̅ = 3 

 وجود دارد . میانگین داده ها چند است ؟

 6( د                                          5ج(                        10ب(               6/9الف (

 شبیه سوالات حل شده در درس آمار کلاس جواب :

𝑁1 = 12, 𝑋̅1 = 8 →
𝑓کل

𝑁
= 8 →

𝑓

12
= 8 → 𝑓1 = 96 

𝑁2 = 8, 𝑋̅2 = 3 →
𝑓کل

𝑁
= 3 →

𝑓

8
= 3 → 𝑓1 = 24 

𝑁کل = 20             𝐹کل = 96 + 24 = میانگین               120 =
120

20
= 6 

 گزینه د

............................................................................................................................................................................... 
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 ام است ؟واریانس داده های آماری مقابل کد -30

X            1         2           3           

4 

F            1         2           9           

4 

الف(
3

5
 ب(                                                

7

8
 

ج( 
5

8
د(                                                  

5

4
 

 شبیه سوالات حل شده در درس آمار کلاس 3 جواب :

 

𝑁 = 1 + 2 + 9 + 4 = 16         𝑁 = 16 

 گیریم.یمها متفاوت است میانگین وزنی چون فراوانی داده

𝑥̅ =  
1(1) + 2(2) + 9(3) + 4(4)

16
=  

48

16
= 3 

𝜎2 =  
∑(𝑥 − 𝑥̅) 2

𝑁
=  

1(1 − 3)2 + 2(2 − 3)2 + 9(3 − 3)2 + 4(4 − 3)2

16
 

𝜎2 =
4 + 2 + 0 + 4

16
=  

10

16
=  

5

8
 

 

............................................................................................................................................................................... 
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 ادبیات

 از کدام نشانه نگارشی ))به جای حرف ربط ((در جمله استفاده می کنیم ؟ -31

 ()؛-):(            د-(          ج-)-ب       )،(     -الف

 سوال زبان فارسی  2 پاسخ:

........................................................................................................................................................ 

 ادبیات

 ن بن فعل چه تقسیماتی دارد ؟اشتاسم از نظر داشتن یا ند -32

 اده یامرکب س -ذات و معنی                                    ب–الف 

 اص یا عام خ -شتق یا جامد                                   دم -ج

 زبان فارسی  3گزینه  پاسخ:

................................................................................................................................................... 

 غ روشن ((چه نوع اضافه ای است ؟))چرا-33

 تخصیصی-بیانی                د -ج        تشبیهی       -ب           استعاری     -الف

 سوال زبان فارسی  1پاسخ:

................................................................................................................................................... 

 مان فعل ))می رفته ام ((در کدام گزینه آمده است ؟ز-34

 اضی الزامی م -اضی بعید                          بم -الف

 ماضی استمراری-د              ماضی نقلی استمراری    -ج

 شبیه سوال آزمون آزمایشی 4 پاسخ:
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....................................................................................................................................................... 

 کیاست به چه معناست ؟-35

 جنگاوری -د پاکیزگی            -ج             هنروری      -ب        زیرکی              -الف

 الف  نکته و تست و کلاس عمومی پاسخ:

................................................................................................................................................................. 

............................................................................................................................................................................... 

 دام شاعر به ))شاعر تک بیت ها((  معروف است  ؟ک-37

 امیج-یما یوشیج              دن-ج              صاِب تبریزی -ب         شهریار            -الف

 جزوه کلاسی   2 پاسخ:

.............. ............................................................................................................................................................... 

 تاب هفت اورنگ از آثار کدام یک از شعرای زیر می باشد ؟ک-38

 ر خسرو و دهلوی نظامی              امی -ج               جامی  -ب           مولوی       -الف

 کلاس عمومی و نکته و تست تاریخ ادبیات  2 پاسخ:

................................................................................................................................................................................ 

 د.نامیده می شوتی که در وسط جمله می آید و درباره آن توضیح می دهد. جمله ..................جمله یا عبار-39

 تقلمس-عترضه                      دم -کمل                      جم-ب          بدل                    -الف

 ج   جزوه کلاسی کبحث قلب ها پاسخ:

.................................................................................................................................................................................... 
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 فهوم بیت زیر درکدام گزینه به درستی آمده است ؟م-40

 و زن چیست دنیا از خدا غافل بدّنّ                                 نه قماش و نقدو میزان

 رک امور دنیوی ت-رک کسب و کار                                         بت  -الف

 ر و علاقه به دنیا ترک تعلق خاط-کردن از خداوند                                      ج غفلت -ج

 مفهوم شعر  4پاسخ:

 

 ست؟اچقدر  xدر عبارت روبرو، مقدار  -41

{

↺↺  + ↺↻  + ←= 16
↺ + ↻  + ←= 12
↺↻ +↻↺= 12 

← + ↻↻= X

 

 16د(                     14ج(              12ب(                       10الف( 

 سوال سر کلاس حل کردیم 150سوال بازی با ریاضی     3 پاسخ:

.............................................................................................................................................................................................. 

 کند؟کدام شکل تصویر مقابل را کامل می -42

 

 

 

 

  سوال سر کلاس حل کردیم 30تجسمی    4 پاسخ:

.............................................................................................................................................................................................. 

 بیشترین مرز خاکی ایران با کدام کشور است؟ -43

 الف( افغانستان               ب( عراق              ج( ترکمنستان            د( پاکستان

در جزوه کلاسی مبحث جغرافیا دقیقا به این موضوع اشاره شده بود و به ترتیب تام تک   2 پاسخ:

 شده بودتک برده 
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.............................................................................................................................................................................................. 

 ام سازمان است؟ظارت بر انتخابات شورای اسلامی شهر و روستا به عهده کدن -44

 یب( مجلس شورای اسلام                     الف( شورای نگهبان                           

 ت کشورها        د( وزارج( شهر بر عهده مجلس و روستا بر عهده بخشداری

 در جلسه چهارم کلاس و همچنین در نکته و تست اشاره شد  2گزینه  پاسخ:

.............................................................................................................................................................................................. 

 است به عدد: 2473مثل نسبت عدد « اکرم»به « مکار»سبت ن -46

 4273د(            7432ج(           3274ب(              2347الف( 

 سوال بازی با ریاضی سوال آسان  3 پاسخ:

.............................................................................................................................................................................................. 

ه شکل روبرو داریم. واحد رضا واحد دوم در سمت راست واحد حسن و واحد حسن دو طبقه آپارتمانی ب -47

 تواند محل قرار گرفتن واحد احمد باشد؟ها، مییک از گزینهبالاتر از واحد احمد است. کدام

 11ب( واحد شماره                         7الف( واحد شماره 

 10د( واحد شماره                  6ره ج( واحد شما

 ب پاسخ:

 

.............................................................................................................................................................................................. 

باشد و سازمان ازمان ملل متحد.......... نام دارد و محل استقرار آن در .............. میصندوق کودکان س -48

 باشد.آموزشی، علمی و فرهنگی سازمانن ملل متحد................. نام دارد و مقر آن در............... می

 پاریس -نسکویو -نیویورک -ژنو                ب( یونیسف -یونسکو -پاریس -الف( یونیسف

 نیویورک -یونسکو -ژنو -زوریخ              د( یونیسف  -یونیسف -پاریس -ج( یونسکو

 جلسه پنجم به این موضوع اشاره شد 2 پاسخ:

.............................................................................................................................................................................................. 

یک پاکت سیگار مصرف .............................................آموزان پسر یک شهر نتایج یک پژوهش بر روی دانش» -49

روزه سیگار  15ه آموزانی که در یک دوردرصد دانش 85ها در درصد ظرفیت ریه 15کردند. نشان داد، می
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ها اتفاقی و تصادفی کشیدن را ترک کردند، بهبود یافته است. در این آزمایش مطمئن شدیم که بهبود ریه

 کند که:ها تأیید میاگر مطالب بالا درست باشد، این یافته« نیست.

 شود.ها محسوب میالف( رژیم غذایی عامل رابط بین مصرف سیگار و ظرفیت ریه

 ه صورت قانونی درآید.های آموزشی باید برف سیگار در محیطب( محدودیت مص

 همبسته است. آموزان پسر از نظر آماریها در دانشج( مصرف سیگار با کاهش ظرفیت ریه

 د( پژوهشگر علاقه زیادی به ممنوعیت مصرف سیگار داشته است.

 سوال منطقی  2 پاسخ:

.............................................................................................................................................................................................. 

 های زیر، حرام نیست؟یک از ماهکدام -50

 القعدهی( ذد      الحجه       الف( صفر                ب( رجب              ج( ذی

 سوال آسان  1 پاسخ:

............................................................................................................................................................................................ 

.................................................................................................................................................................................   

51) Some ……………. Who like rock music think that classical music boring. 

      a) experts                    b) pilots                        c) Pupils                    d) fans 

 سوال متوسط  4 پاسخ:

 ستادوست دارند فکر می کنند موسیقی کلاسیک خسته کننده  رو  که موسیقی راک بعضی از طرفدارانی 

 ( متخصصان           ب(      خلبانان           ج( دانش آموزان    د( طرفداران

 

……………………………………………………………………………… 

52) Many people say that they are working too many hours. They don’t have 

…………. time with their families. They can’t take care of things at home. 

       a) enough                   b) common                   c) nervous               d) exact 

 فصل دوم لغات  1گزینه  پاسخ:

……………………………………………………………………………… 

53) work hours …………. from one country to another. In France, people spend about 

1,646 hours a year at work. In Japan, however, people work 2, 159 hours a year. 

       a) different                b) expand                       c) vary                       d) disturb 
 فصل چهارم   لغات 3 پاسخ:
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……………………………………………………………………………… 

54) In the United States, you probably shouldn’t ask the question “How much money 

do you earn?” many people think that their salary is………… information. 

       a) duty                        b) general                     c) academic                 d) private 

 فصل سوم لغات  4 پاسخ:

……………………………………………………………………………… 

55) In many families today, both the mother and the father have jobs outside the 

home. This can make it difficult to ………………. the children. 

       a) look up                   b) take care of                c) keep on                d) insist on 

 فصل دوم لغات  2 پاسخ:

 

……………………………………………………………………………… 

56) Some companies offer good insurance rates to those who have had …………… 

violations. 

         a) few                      b) the least                       c) the fewest              d) fewest  

 مبحث اسم ها  1 پاسخ:

……………………………………………………………………………… 

57) Since she didn’t have …………… bread, she couldn’t make sandwiches. 

         a) few                       b) little                     c) much                             d) many 

 جزوه کلاسی اسم غیر قابل شمارش و غیر قابل شمارش  2 پاسخ:

……………………………………………………………………………… 

58) Although Terry sometimes works as a plumber, he is …………. An engineer. 

         a) chief                      b) chiefly                 c) the chief                 d) in chief 

 جزوه کلاسیترکیب اسم ها     1  پاسخ:

……………………………………………………………………………… 

59) The officer explained to the driver that he ………………… the law by his failure 

to signal while he was turning left. 

         a) has broke             b) broke                   c) has broken               d) had broken 
 جزوه کلاسی  whileساختار  2  پاسخ:
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……………………………………………………………………………… 

60) Mrs. Murray would like to speak to you as soon as you have finished.0……. Your 

exercises, and she says to tell you that it will take just a few minutes. 

         a) to do                    doing                           c) done                         d) have done 

 ) نکته و تست طلایی(سوال افعال متوالی 2 پاسخ:

……………………………………………………………………………… 
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 شید خدمت اساتیدسلام و خسته نبا

 پاسخ نامه آزمون یکم مرداد ماه به همراه سوالات 

 آنی، دوستان طرح امینمعلیمین قر آموزشیاران،

هیه و در ته صورت یک مجموعه توسط تیم موسسه نوین استخدام بآزمون یکم مرداد ماه   پاسخ نامه سوالات

 داده شده است.ر دوستان قرار تیااخ

ر دوستان قرار آزمون دوستان نمی باشد، این پاسخ نامه فقط در اختیا نمره این پاسخ نامه ملاک برای تصحیح

 .گرفته شده است تا دوستان رتبه تقریبی خود رو حساب کنند

ماه  ون یکم مردادآزمون پاسخ نامه سازمان جهاد می باشد که مجری آزمنمره  ملاک اصلی جهت تصحیح 

 .بوده است

رسال کنید به پی وی بنده ا 23دوستا در صورتی که به پاسخ سوالات شک دارند پاسخ مد نظر را  در ساعت 

 09120087925تا بررسی شود و اطلاع رسانی شود 

 دام(سه نوین استخدکتر مهدوی ) ریاست موس                                                          

 

 دوستان جهت حساب درصد خود بر  اساس ارزش وزنی دروس عمومی و تخصصی

 ه درصد عمومیمحاسب

 6کنید بعد تقسیم به  10تعداد  پاسخ های عمومی صحیح پاسخ داده شده خود رو بشمارید بعد ضربدر 

 . با این کار درصد عمومی شما به دست می ایدکنید

 تخصصی: محاسبه درصد 

 6کنید بعد تقسیم به  10ای تخصصی صحیح پاسخ داده شده خود رو بشمارید بعد ضربدر تعداد  پاسخ ه

 با این کار درصد تخصصی شما به دست می اید .کنید

 در نهایت:

 (./4(+)درصد عمومی *./6نتایج نهایی= )درصد تخصصی *
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) جناب دکتر شیخه ، مدرس کشوری ، مدرس نوین استخدام، تک رقمی  فلسفهسوالات درس 

 ارشد و دکتری(

 ؟نمی باشد در مکتب فلسفی پیشرفت گرایی، کدام جنبه مورد تأکید  .61

    یط جمعیب(تربیت کودک در مح               الف(ترجیح فعالیت های تئوری بر فعالیت عملی

 ج(تشویق کودکان به بیاان عقاید و عواطف

 د(تأکید بر کودک محوری

 

 است.پاسخ « الف»گزینه پاسخ: 

 زوه سازمان. ج 83صفحه   مورد تأکید پیشرفت گرایان نمی باشد. ترجیح فعالیت های تئوری بر فعالیت عملی 

 پک طلایی فلسفه. 38فحه در ص 5این سوال از نکات ذکر شده در پک طلایی فلسفه است. نکته 

........................................................... 

ربوط به م، این نظریه «انسان به وسیله سه استاد تربیت می شود، طبیعت، اشیاء و انسان های دیگر» .62

 ؟کدام فیلسوف است

 الف(روسو              ب(دیویی      ج(افلاطون   د(ارسطو

  درست است.« الف»زینه گپاسخ: 

 جزوه سازمان. 130 از نظر روسو،انسان به وسیله سه استاد تربیت می شود، طبیعت، اشیاء و انسان های دیگر. صفحه

پک  20ال . سو5پک نکته  64این سوال از سوالات پک طلایی فلسفه و از نکات پک طلایی فلسفه است. صفحه 

 .  85طلایی صفحه 
........................................................... 

 ؟نمی باشداز نظر راسل، کدام مورد از ویزگی های یک منش .63

 الف(هوش پرورش یافته  ب(حساسیت 

 ج(تفکر عادلانه         د(شادابی و سرزندگی

 .استپاسخ « ج»گزینه پاسخ: 

 گزینه ها درست هستند.تفکر عادلانه از ویژگی های یک منش از نظر راسل نمی باشد. سایر  

 . 43پک طلایی نکته  70این سوال در پک طلایی فلسفه آمده است. صفحه 

........................................................... 
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 ؟نمی باشدکدام مورد از کنش های مهم هدف های تربیتی  .64

 الف(معیارهای ارزشیابی   ب(رهبری فعالیت های دینی

 گرایی         د(ایجاد انگیزشج(هدف 

 .درست است« ج»گزینه پاسخ: 

 جزوه سازمان. 13رهبری فعالیت های دینی از کنش های مهم اهداف تربیتی نمی باشد. صفحه 

 پک اول فلسفه.  17نکته این سوال از نکات طلایی پک فلسفه است. 

........................................................... 

که آن ها ، بدون آنخویش برداشت کرده ایم دیگران و درباره .....معرفتی است که از تجارب خود درباره65

 را در معرض انتقاد منظم عقلانی یا ازمایش قرار دهیم؟

 الف(معرفت شهودی   ب(معرفت عقلانی

 ج(معرفت تجربی         د(معرفت اجتهادی

  درست است.« الف»گزینه پاسخ: 

دون آنکه آن ها بخویش برداشت کرده ایم،  دیگران و درباره ی، معرفتی است که از تجارب خود دربارهدومعرفت شه

 جزوه سازمان.  42صفحه  را در معرض انتقاد منظم عقلانی یا ازمایش قرار دهیم.
......................................................... 

  تر از روش تربیت است؟از نظر کدام مکتب هدف تربیت مهم. 66

 الف(طبیعت گرایی   ب(ایده آلیسم

 ج(رئالیسم         د(پراگماتیسم

  درست است.« ب»گزینه پاسخ: 

 جرزوه سازمان. 61صفحه  در مکتب ایده آلیسم هدف تربیت مهمتر از روش تربیت است.

  این سوال از سوالات و از نکات پک طلایی فلسفه است.
......................................................... 

 ؟ .کدام مورد از اصول حاکم بر آموزش و پرورش پراگماتیسم می باشد67

 الف(به فرد و دموکراسی اعتقاد ویژه ای دارد

 ب(در این مکتب معلم نقش محوری دارد و روش تدریس آنن ها بر طبق محسوسات است. 

 .ج(برای دین و اخلاق ارزش زیادی قائل است

 د(از نظر این مکتب حواس آدمی مهمترین و معتبرترین  وسیله کسب معرفت است.
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جزوه  76به فرد و دموکراسی اعتقاد ویژه ای دارد. صفحه  . پراگماتیسمدرست است« الف»گزینه پاسخ: 

 سازمان. 

......................................................... 

 ؟نیستساسی در روش خاص تدریس دیویی کدام مورد از قدم های ا .68

 الف(آمادگی   ب(تعمیم

 ج(تمیز         د(اجرا

  .استپاسخ « ج»گزینه پاسخ: 

 دقت شود که طراح، صورت سوال را اشتباه طرح کرده است. 

 قدم و گام های ذکر شده مربوط به هربارت است نه دیویی!!! 

 روش آموزشی خاص هربارت شامل گام های زیر است:

 . اجرا 5.تعمیم 4.هضم، ترکیب و مقایسه 3.ارائه   2.آمادگی  1

ه است که جزوه سازمان. در پک طلایی به این مراحل آموزش از نظر هربارت پرداخته شد 127و  126صفخه 

 طراح آزمون این گام ها را به اشتباه به دیویی نسبت داده است.

 .  30رس فلسفه است. تست این سوال همچنین یکی از سوالات جلسه پنجم تدریس د

......................................................... 

ب مربوط به به ترتی« عیب و خطاهائی که از طبیعت سرچشمه می گیرند»و « واژه های نادقیق و فریبنده» .69

 ؟کدامیک از بت های مد نظر فرانسیس بیکن هستند

 قبیله-رقبیله      ب(بازا-الف(نمایش

 نمایش-اربازار         د(باز-ج(غار

طلایی  پک 66از سوالات پک طلایی فلسفه است. همچنین در صفحه این سوال  .درست است« ب»گزینه  پاسخ:

 به آن پرداخته شده است.  19فلسفه در قالب نکته 

به بت قبیله ای  رندواژه های نادقیق و فریبنده به بت های بازاری و عیب و خطاهائی که از طبیعت سرچشمه می گی

 جزوه سازمان. 136صفحه  اشاره دارد.

 

......................................................... 
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که  دو قطب سیال معلم و شاگرد کدام شخصیت تعلیم و تربیت را فعل و انفعالی می داند میان .70

 ؟مسالزم طرحی و معطوف به هدفی است

 ب(دکتر هوشیار  الف(دکتر شریعتی        

 ج(ابراهیم زاده         د(شهید مطهری

 . درست است« ب»گزینه  پاسخ:

ه مسالزم طرحی و دو قطب سیال معلم و شاگرد ک تعلیم و تربیت را فعل و انفعالی می داند میاندکتر هوشیار، 

طلایی  در پک 16نکته  این سوال، از سوالات پک طلایی است.  جزوه سازمان. 11صفحه  .معطوف به هدفی

 در پک طلایی اول.   9سوال اول و 

......................................................... 

 موارد ذیل به ترتیب مربوط به کدام یک از سبک های فلسفه می باشند؟ .71

 کوششی است جهت یافتن پیوستگی در تمام قلمرو اندیشه و تجربه 

 ت و معنا متمرکز می سازد.این فلسفه توجه خود را به کلما 

 دستوری   -الف(نظری

 تحلیلی-ب(نظری

 نظری      -ج(دستوری

 تحلیلی-د(دستوری 

نکته ه است. نکات ذکر شده در پک طلایی فلسف این از سوالات دوره فلسفه و از .درست است« ب»گزینه  پاسخ:

 پک طلایی اول.  35

ه خود را به توجو فلسفه تحلیلی قلمرو اندیشه و تجربه  فلسفه نظری کوششی است جهت یافتن پیوستگی در تمام

 جزوه سازمان.  20و  19صفحه  کلمات و معنا متمرکز می سازد.

.............. 
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) خانم دکتر رضی، مدرس کشوری ، مدرس نوین استخدام،  پرورشی سوالات درس روان شناسی

 تک رقمی ارشد و دکتری(

 

 ورد نمی باشد ؟بخش های اصلی الگوی ساخت ذهنی گیلف کدامیک از گزینه های زیر از-73

 د.فراورده    ج.محتوا   ب.فرایند   الف. عملیات 

شکیل جزوه ی تدریس شده الگوی ساخت ذهنی گیلفورد از سه بخش ت 11فصل  2در صفحه ی  –پاسخ : گزینه ی ب 

ین الگوی ساخت گیلفورد نمی باشد. ینه ی ب جز بخش های افرآورده . پس گز-3حتوا م-2ملیات ع -1شده است : 

 پک طلایی هم ذکر شده است .  23نکته ی  131در صفحه ی 

 علم در کدام مرحله باید از اصول روانشناسی انگیزشی در طراحی و اجرای آموزش خود بهره ببرد ؟ م-74

 ب.فعالیت های پیش از عمل آموزش و ضمن آن     الف. سنجش آغازین

 د. فعالیت های پس از عمل آموزش   آموزش  ج.فعالیت های ضمن عمل

و  ذکر شده است که در مرحله ی فعالیت های پیش از عمل آموزش 14فصل  3در صفحه ی  –پاسخ :گزینه ی ب 

برد . در ضمن آن معلم از اصول روانشناسی یادگیری و روانشناسی انگیزش در طراحی و اجرای آموزش خود بهره ب

 ل الگوی معلم محور ذکر شده است . پک طلایی مراح 144صفحه ی 

کم کردن مقداری از عامل تقویت کننده به دلیل انجام دادن رفتار نا مطلوب ( توضیح کدام یک از )-75

 گزینه های زیر است ؟

 ب.جریمه کردن     الف.محروم کردن

 د.تقویت رفتارهای مغایر      ج.تنبیه

یمه تدریس شده در قسمت جریمه کردن ذکر شده است که جر جزوه ی 19فصل  3در صفحه ی  –پاسخ :گزینه ی ب 

 157فحه ی صکردن عبارت است از کم کردن مقداری از عامل تقویت کننده به دلیل انجام دادن رفتار نامطلوب. در 

 .  پک طلایی این سوال عینا تکرار شده است 28سوال  164پک طلایی ذکر شده است . در صفحه ی 57نکته ی 

ستند .......... هنظریه پیاژه ، طرحواره های شناختی کودکان بیشتر به صورت طرحواره های ......براساس -76

 اما طرحواره های شناختی دوره های بالاتر ، طرحواره های ...................... نام دارند . 

 نهان پ-ب.عملیاتی )ذهنی(     عملیات )ذهنی (  –الف.آشکار 

 آشکار  –د.پنهان      ار آشک –ج.عملیاتی)ذهنی ( 



 0218424425موسسه نوین استخدام                                   

ی در جزوه ی تدریس شده ذکر شده است که طرحواره های شناخت 3فصل  3در صفحه ی  –پاسخ :گزینه ی الف 

واره های کودکان به صورت طرحواره های رفتاری )آشکار( هستند اما طرحواره های شناختی دوره های بالاتر طرح

 پک طلایی هم ذکر شده است .  37عملیاتی )ذهنی ( نام دارند .در صفحه ی 

 اده ترین راه برای حذف یک رفتار ، کشف و قطع منبع تقویتی آن است . س........... ............. -77

 ب.محرک فراخوان     الف.خاموشی رفتار کنشگر

 د.تعمیم پاسخ        ج.تعمیم محرک 

سمت خاموشی رفتار کنشگر ذکر شده است جزوه ی تدریس شده در ق 5فصل  7ر صفحه ی د -پاسخ :گزینه ی الف

 62فحه ی که خاموشی رفتار کنشگر  ساده ترین راه برای حذف یک رفتار کشف و قطع منبع تقویتی آن است . در ص

 83پک طلایی این سوال طرح شده است . در صفحه ی  26سوال  172پک طلایی هم ذکر شده است . در صفحه ی 

 عینا تکرار شده است . پک طلایی هم این سوال  13سوال 

راساس نظریه بندورا ، در کدام مرحله رمز های کلامی یا تجسمی موجود در حافظه به صورت اعمال ب -78

 آشکار در می آیند ؟ 

 ب.مرحله انگیزشی       الف.مرحله توجه 

 د.مرحله ی تولیدی یا باز آفرینی      ج.مرحله ی به یاد سپاری 

ا باز یدر جزوه ی تدریس شده ذکر شده است که در مرحله ی تولیدی  6فصل  13ه ی در صفح –پاسخ :گزینه ی د 

ک طلایی پ 78آفرینی رمز های کلامی یا تجسمی موجود در حافظه به صورت اعمال آشکار در می آیند . در صفحه ی

در صفحه ی  .می شود هم ذکر شده است که در مرحله ی تولیدی یا بازآفرینی عملکرد یا همون اعمال آشکار ارزیابی 

طلایی  پک  17سوال  65پک طلایی هم مراحل یادگیری مشاده ای بندورا طرح شده است . در صفحه ی  5سوال  87

 هم معلم در مرحله ی بازآفرینی  عملکرد دانش آموز را بررسی می کند.

مربوط به کدام روش کید بر فرآورده های یادگیری ( و )ارزشیابی پایانی ( به ترتیب شاخص های ) تا -79

 می باشند ؟

 ب.هر دو شاگرد محور      الف. هر دو معلم محور 

 معلم محور –د.شاگرد محور      شاگرد محور –ج.معلم محور 

ای هجزوه ی تدریس شده ذکر شده است . در روش معلم محور بر فرآورده  16در فصل  –پاسخ : گزینه ی الف 

 ی شود . یادگیری و ارزشیابی پایانی تاکید م

8 
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 کدام مورد از ویژگی های تفکر واگرا نیست ؟-80

 د. تازگی یا اصالت   ج.سیالی یا روانی  ب.ترکیب  الف.سادگی 

سیالی یا  -1در جزوه ی تدریس شده ویژگی های تفکر واگرا شامل :  11فصل  8در صفحه ی  –پاسخ :گزینه ی الف 

 -8سازمان دادن -7تحلیل -6ترکیب  -5 گسترش یا بسط-4لت اتازگی یا اص-3اف پذیری یا نرمش انعط -2روانی 

نیست . در  پیچیدگی می باشد . گزینه ی ب و ج و د ویژگی های تفکر واگرا هستند ولی گزینه ی الف جز ویژگی ها

رح پک طلایی هم این سوال مط 21سوال  140پک طلایی هم ذکر شده است.در صفحه ی  46نکته ی  134صفحه ی 

  شده است .

 بقه بندی برای یادگیری ، آموزش و سنجش بعد فرایند شناختی شامل کدام مورد نمی باشد ؟در ط-81

 د.دانش فراشناختی  ج.آفریدن  ب.تحلیل  الف.کاربرد

ای هجزوه ی تدریس شده کاربرد و تحلیل و آفریدن )ترکیب( جز هدف  15فصل  5صفحه ی  –پاسخ :گزینه ی د 

لایی پک ط 147شد ولی دانش فراشناختی جز حیطه شناختی نمی باشد . در صفحه ی آموزشی حیطه شناختی می با

 هم ذکر شده است .  14نکته 

 د شناختی کدام است ؟براساس نظریه برونر ،دومین مرحله رش-82

 ب.مرحله حرکتی      الف. مرحله نمادی

 د.مرحله تصویری       ج.مرحله رویدادی

جزوه ی تدریس شده در قسمت نظریه رشد شناختی برونر ذکر شده است  4فصل  5در صفحه ی  – دپاسخ:گزینه ی 

مرحله ی نمادی و گزینه ی ج جز -3مرحله ی تصویری  -2مرحله حرکتی  -1که مراحل رشد ذهنی برونر شامل : 

اولین سوال در پک  174پک طلایی هم ذکر شده است و همچنین در صفحه ی  48مراحل نمی باشد . در صفحه ی 

 لایی می باشد که عینا تکرار شده است . ط

 در کدام مرحله تفکر کودک بیشتر جنبه ادراکی دارد و بر جنبه های ظاهری امور مبتنی است ؟ -83

 ب.مرحله تفکر شهودی      الف. مرحله پیش مفهومی 

 د.مرحله عملیات محسوس       ج.مرحله ابداع وسایل 

ر وه ی تدریس شده ذکر شده است که در مرحله ی تفکر شهودی تفکجز 3فصل  8صفحه ی  –پاسخ :گزینه ی ب 

 کودک بیشتر جنبه ادراکی دارد و بر جنبه های ظاهری امور مبتنی است . 
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 براساس نظریه گشتالت یادگیری عبارتست از :  -84

 ب.پیدا کردن راه حل ناگهانی      الف.کشف روابط بین اجزا مساله 

 د.حل مسائل با استفاده از تجارب    یت یادگیری ج.بینش حاصل از درک موقع

جزوه ی تدریس شده ذکر شده است که یادگیری در روانشناسی گشتالت  6فصل  5صفحه ی  –پاسخ :گزینه ی ج 

عبارت است از بینش حاصل از درک موقعیت یادگیری به عنوان یک کل یک پارچه و آن هم از طریق کشف روابط 

پک طلایی هم ذکر شده است که  70موقعیت یادگیری حاصل می شود . در صفحه  میان اجزای تشکیل دهنده

 یادگیری در گشتالت از طریق ادراک انجام می شود . 

) خانم دکتر پاژنامه، مدرس کشوری ، مدرس نوین استخدام،  رشد سوالات درس روان شناسی 

 تک رقمی ارشد و دکتری(

می کند. ابتدا محتوای هر گروه را می شمارد و بعد به  وقتی کودکی دو گروه از اشیاء را جمع -85

جای آنکه دو عدد حاصل را با هم جمع کند، شمارش همه اعداد را از سر می گیرد. این مشخصات 

 مربوط به کدام یک از پارامتر های عمل می باشد؟

 د( طراز اجرا یا درجه درونی شدن           الف( تعمیم                     ب( تقلیل عمل               ج( درون سازی      

، جمع مىكندء را شیاوه از اگردو قتى دك ومثلاً یك كواز پارامتر های تغییر عمل لئون تیف؛ تقلیل عمل پاسخ گزینه ب: 
سر اد را از عداهمه رش شما، با هم جمع كندرا حاصل د عددو نكه ى آبعد به جارد و مىشماوه را هر گراى محتوا بتدا
) جزوه جلسه پنجم آورد.بدست مىاول حاصل جمع دن دو با جمع كروه را گراد دو تعد، یگردك دحالیكه كود، در ىگیرم

 (19ص 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 کانیزم دفاعی هستند؟موارد ذیل به ترتیب مربوط به کدام م -86

*فرد به وسیله این مکانیزم، افکار ناخواسته و امیــال منع شده را به صورت ناهشیار از ذهن خود 

 می راند.

 * راهبرد بسیار متوالی برای چیره شدن بر ترس و بی کفایتی است.

 جداسازی -توجه عقلی                   ب( سركوبی -الف( همانند سازی

 انكار -مانند سازی                           د( توجه عقلیه -ج( سركوبی

ست. سركوبى ا نىى رواقعیتهادادن واتغییر اى برروش ترین اولمتدو ساسىترین م سركوبی، امكانیزپاسخ گزینه ج: 
بیانگر زى ساند. همانندراهن مىر از ذناهشیارت به صوه را منع شدل میاو استه اناخور فكاآن ابوسیله د ست كه فرافاعى د

. یمزنى مى سارت را دروقدم و مقا، قالبىار طو، اهار، ارزشفكااشامل ان یگرى دیژگىهاوآن ست كه بوسیله ى ایندافر
 جزوه جلسه ششم() ست.ابىكفایتى س و بر ترن شده چیراى لى براومتدر بسیاد هبرراین است. ا فكنىاضد فرزى همانندسا
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 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

وقتی کودک، خود را در رختخواب به خواب می زند و وانمود می کند، که خوابیده است. کدام  -87

 نوع بازی رمزی را به نمایش می گذارد؟
 ج( تقلیدی                        د( جبرانی        الف( جانشین سازی               ب( روان بنه                

مىكند كه  دنموواو ند زمىاب به خود را خواب ختخودك در رمانى كه كوزمانند ی؛ مزی ربنههاروانپاسخ گزینه ب : 
 جزوه جلسه چهاردهم(ست.)ه ابیداخو

 
 

ــر روان شناسی رشد، پهوهش ر با یادداشت بر -88 داری میدانی در کدامیک از روش های تحقیـ

 می کوشد، ارزش های فرایند های اجتماعی منحصر به فرد آن فرهنگ را درک کند؟ 
 الف( مورد پژوهی              ب( مشاهده ساخت دار              ج( مشاهده طبیعی              د( قوم نگاری

سخ گزینه د  هشگر با وپژه؛ شركتكننده ق مشاهدطریص از جتماعى خاوه ایك فرهنگ یا گراز گاهى ری؛ آنگامقو:  پا
جزوه جلســه ).كندرا درك فرهنگ د آن جتماعى منحصر به فرى ایندهاافرو ها ارزشمىكوشد ، نىامیددارى شت برددایا

 بخش اول پك طلایی رشد( 13نكته  -اول

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 نیست؟کدام نابهنجاری زیر در رده نابهنجاری های جنسی  -89
 ج( نشانگان كلاین فلتر         د( نشانگان ترنر        (PKU)شكننده          ب( فنیل كتونوریا x الف( بیماری

ه در مى جنسى كه بویژزومووكررى ست. نوعى ناهنجاا Xبسته به ى وایهاربیماء جزه شكنند Xرى بیماپاسخ گزینه ب: 
نشانگان كلاین فلتر و نشانگان ترنر دو مورد از نا بهنجاری های جنسی به هنى مىشوند. ذپسرها موجب عقب ماندگى 

       بخش اول پك طلایی رشد( 56نكته  -)جزوه جلسه دومحساب می آیند.

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 وظیفه مهم کدام مرحله رشد است؟« جستجوی خویش»  -90

 الف( كودكی اول                ب( كودكی دوم                         ج( نوجوانی                 د( جوانی

 91نكته  -جزوه جلسه دومست.)اخویش ى جستجو سنگینى مىكند.ان نوجودوش ظیفه مهمى كه بر وپاسخ گزینه ج: 
 ( بخش اول پك طلایی رشد

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ای طبر کدام اصل نظریه گزل، با استقرار ال وهای حرکتی و هماهن ی بین آنها، شکل گیری ه-91

 حرکتی پدیدار می شود؟

  الف( اصل سوگیری نمو       ب( اصل تفرد      ج( اصل نا قرینگی كنشی          د( اصل در هم تنیدگی های متقابل

ى هاىنها شكلگیرآهماهنگى بین و حركتى ى لگوهاار استقرابا در هم تنیدگی های متقابل ، صل اطبق پاسخ گزینه د : 
 بخش اول پك طلایی رشد( 119نكته  -زوه جلسه سوم آموزشیارانج)مىشوند.ار حركتى پدید

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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 تخلیه تنش و ارضای کشاننده، مربوط به کدامیک از مؤلفه های اصلی کشاننده است؟ -92

 ننده            ب( منبع كشاننده                ج( موضوع كشاننده            د( جنبش كشانندهالف( هدف كشا

 77نكته  -جزوه جلسه ششم آموزشیاران) ست.ه اكشانندى ضاو ارهمیشه تخلیه تنش ه كشانندف هدپاسخ گزینه الف: 
 بخش دوم پك طلایی رشد(

 

 دوران نوجوانی است؟ به اعتقاد آنا فروید کدام مکانیزم مخصوص -93

 الف( فلسفه بافی              ب( واكنش وارونه                 ج( انكار                          د( توانایی كار خلاق

هایى مما مكانیز، انداى موقتـفاعى دهامزـى فقط مكانیـاضتطلبـیزى)فلسفه بافی( و راـىسـعقلپاسخ گزینه الف: 
 بخش سوم پك طلایی رشد( 33و  31نكته  -جزوه جلسه هفتم آموزشیاران)ند.زم اى لانانوجواى هستند كه بر

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

دامیک از مربوط به ک« ابتدا اعضاء داخلی و سپس اعضای پیرامونی رشد می کنند.» شاخص -94

 ال و های رشد است؟

 پایی                      ب( الگوی عام به خاص -الف( الگوی سری

 استقلال -پیرامونی                     د( وابستگی -ج( الگوی مركزی

سه جزوه جل) شد مىكنند.رمونى اپیرى عضااسپس و خلى ء داعضاا ابتد، امونىاپیر -یمركزی لگوامطابق پاسخ گزینه ج: 
 اول(

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 از نظر جان لاک، هدف اصلی آموزش چیست؟ -95
 د( رشد هوش  الف( كنترل خود                   ب( شناخت خود                      ج( تغییر رفتار                

 نكات طلایی جزوه جلسه اول() مىباشد.د خول كنترزش موآصلى ف اهدك، لان نظر جااز پاسخ گزینه الف: 
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 شده، کدام عامل نقش تعیین کننده دارد؟ در تغییر تکلم خود مدار به تکلم اجتماعی -96
 الف( سن كودك                   ب( ارتباطات كودك                ج( رشد ذهنی                د( شخصیت كودك

مینه شخصیت زین در ابلكه ارد، نى نداچندط تبادك اربا سن كوه، جتماعى شدابه تكلم ار مددتغییر تكلم خوپاسخ گزینه د: 
 (20ه دارد.) جزوه جلسه دوم ص نقش تعیینكنند دككو
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مرداد ماه  1آزمون  همراه با پاسخ نامه تشریحی سوالات درس روش ها و فنون تدریس

 آموزشیاران

 

 کدام عملیات ریاضی درباره مقیاس ترتیبی در سطح ب )رتبه ای( میسر است؟ -97

 ب( جمع و تفریق           ج( همه چهار عمل اصلی          د( هیج كدام از چهار عمل اصلی الف( ضرب و تقسیم       

 پاسخ گزینه د: در مقیاس ترتیبی از  هیج یك از چهار عمل اصلی ریاضی مجاز نیست. )سوال سنجش(

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  نمی باشد؟کدام گزینه صحیح  -98

 الف( عملكرد حاصل یادگیری است.

 ب( عملكرد تغییر در ساختار ذهنی فرد است كه ممكن است به ظهور برسد.

 ج( عملكرد قابل اندازه گیری است.

 لقوه را انتخاب كرده اند.د( هیلگارد و ماركوئیز در تعریف یادگیری به جای تغییر در رفتار، اصلاح تغییر در رفتار با

و نرسد ر ست به ظهواست كه ممكن د اهنى فرذساخت در تغییر ى گیردست.یاى اگیردحاصل یاد عملكر: بپاسخ گزینه 

 بخش اول پك طلایی فنون( 8نكته  -7جزوه جلسه اول ص ) ست.ى اگیرازهنداقابل د لى عملكر، ونباشده قابل مشاهد

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 بر اساس نظریه برونر، نظریه های یادگیری........... و نظریه های تدریس........... هستند. -99

 توصیفی -تجویزی                           ب( تجویزی -الف( توصیفی

 توصیفی -د( توصیفی            تجویزی                   -ج( تجویزی

 نكات طلايی جزوه جلسه دوم() توصيفى هستند.ى گيردهستند لكن نظريه ياى يس تجويزرتدى نظريههاپاسخ گزینه ب : 
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حرکتی تقسیم بندی می شوند.  -اهداف آموزشی در سه حیطه شناختی، عاطفی و روانی -100

 حرکتی است؟ –ی در حیطه روانی کدامیک از شاخص های زیر از موارد سطوح یادگیر

 الف( مشاهده و تقلید                  ب( دریافت و توجه كردن               ج( تحلیل                   د( پاسخ دادن

در قت ، دكمكون عمل بداى جر، اتقلیده و مشاهداز: تند رحركتى عبا-نىرواحیطه ى در گیردیاح سطوپاسخ گزینه الف: 

 (بخش اول پك طلایی فنون 141نكته  -16)جزوه جلسه سوم ص ن.شددى عات و گى حركاهماهن، عمل

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 اولین مرحله در ال وی یادسپاری کدام است؟ -101

 ب( ایجاد ارتباطات     الف( توجه به مطالب درسی                  

 ج( تحلیل                                             د( تمرین یادآوری

ایجاد ارتباطات  -2توجه به مطالب درسی  -1 ست:امرحله ر چهاداراى  (هاریادیا) اریـیادسپ ىلگواپاسخ گزینه الف: 

 (بخش دوم پك طلایی فنون 111نكته  – 32تمرین یادآوری) جزوه جلسه ششم ص -4بسط تصور های حسی  -3

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 تعداد شرکت کنندگان بحث گروهی معمولاً بین........ تا.......... نفر است. -102

 20تا  6د(                             20تا  8ج(                     12تا  6ب(                        10تا  8الف( 

اد فراد ا. تعدست، اهمهك علاقه مشتررد موضوعى مورد مودر منظم ه و گفتگویى سنجیدهى وگر بحثپاسخ گزینه د: 

) جزوه جلسه هفتم د.مىشوب نتخاا هبران ریك نفر به عنوو ست ا شش تا بیست نفرمعمولاً بین ه شركتكنند

 (بخش سوم پك طلایی فنون 32نكته  – 15 ص

هدف ارزشیابی............. تعیین مقدار یادگیری دانش آموزان در طول یک دوره آموزش به  -103

منظور نمره دادن، صدور گواهی نامه یا قضاوت درباره اثر بخشی کار معلم و برنامه درسی، یا مقایسه 

 برنامه های مختلف با یکدی ر است.

 كمی                    ب( تشخیصی                       ج( تكوینی                       د( آغازینالف( ترا

به زش، مودوره آیك ل طون در نشجویازان و داموآنشى داگیردیاار كمى تعیین مقدایابى ترف ارزشهدپاسخ گزینه الف: 

مختلف ى یا مقایسه برنامهها، سىدربرنامه و معلم ر شى كاثربخره اباوت دریا قضا، هینامهاگوور صده دادن و نمرر منظو

 (بخش چهارم پك طلایی فنون 73نكته  – 13جزوه جلسه یازدهم ص) ست. ابا یكدیگر 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

8 
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 ل ساده روزانه است که ما به طور عادی به آن می پردازیم؟کدام نوع تفکر در مورد مسائ -104

 الف( تفكر تداعی آزاد             ب( تفكر خلاق                  ج( تفكر عملی                  د( تفكر خیال بافی

)جزوه جلسه  یم.دازمىپرآن به دى عار ست كه ما به طوانه ده روزامسائل سارد مودر تفكر ، عملی تفكرپاسخ گزینه ج: 

 (بخش اول پك طلایی فنون 85نكته  -30اول ص 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 کدام ویهگی مربوط به برنامه درسی موضوع محور است؟ -105

 الف( معلم نقش راهنما دارد.

 تنظیم و اجرا می شود.ب( برنامه بر حسب شرایط 

 ج( معلمان در اجرای برنامه و انتخاب مواد درسی آزادی عمل دارند.

 د( محتوای برنامه ثابت و مقید به متن تنظیم شده است.

ف هد ست:ایر حاكم ى زیژگىهاوست اسى اد درصالت با مودر آن اكه موضوع محور سى دربرنامه در پاسخ گزینه د: 

اى محتو. دعملى مىشور همه كشواى برنامه ثابت بر یكست.ایگر دهى وهى به گروگرا از تومحل نتقاورش اپرزش و موآ

 (بخش اول پك طلایی فنون 119نكته  -15جزوه جلسه دوم ص ) ست.ه امقید به متن تنظیم شد وبرنامه ثابت 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

تجزیه و تحلیل، به عنوان یک هدف آموزشی دارای سه سطح می باشد؛ سطح سوم عبارتست  -106

 از: 

 الف( تعیین پیوند ها  و كنش های متقابل

 ب( تعیین روابط اجزای متشكله آن

 ج( شناخت اصولی سازمانی یا آرایش ساخت موضوع

 د( شكستن و تجزیه موضوع

شكستن اول:  سطح د:به سه سطح تقسیم كران شى مىتوزموف آیك هدان به عنورا تحلیل  وتجزیه پاسخ گزینه ج:  

متقابل ى كنشهاو  پیوندها تاآن متشكله اى جزن ابط میارواتعیین دوم: سطح آن متشكله اى جزابه ع تجزیه موضوو 

بخش  145نكته  -14. ) جزوه جلسه سوم ص عیش ساخت موضوآرامانى یا زسال صواشناخت م: سطح سو د.معین شو

 اول پك طلایی فنون(

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

یکی از روش های تجزیه و تحلیل محتوا ......... است و معنی آن این است که  بررسی های  -107

 .انجام شده قابل بازسازی و باز بینی باشد

 الف( عینی بودن                  ب( منظم بودن                  ج( آشكار بودن                     د( مقداری بودن

بینى باشد. زبازى و سازقابل باه آن شدم نجاى اسىهارست كه براین معنى ابه دن یژگى عینى بووپاسخ گزینه الف: 

 34نكته  –12جزوه جلسه پنجم ص ) ست یابد.دنتایج ن ى به هماتحلیل هرمحققن روش همادن برر یعنى با به كا

 بخش دوم پك طلایی فنون(
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 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 اساس روش سخنرانی کدام است؟ -108

 الف( ایجاد مهارت كلامی

 ب( فعال بودن دانش آموز

 ارائه اطلاعات از سوی معلمج( 

 د( توجه به مهارت های فردی دانش آموزان

تفهیم مطالب و توضیح اى شفاهى برن بیاد و از مىشوب توضیحى محسوء روش نى جزاسخنرروش پاسخ گزینه ج: 

ن یس اسااست.ه اهندد شگوز موآنشو دامعلم متكلم ارد و نظر جایى نددل تباو بحث روش ین در امىكند. ده ستفاا

 (8جزوه جلسه هفتم ص )ست.امعلم ى سوت از طلاعاائه روش ارا

 

) خانم دکتر رضی، مدرس کشوری ، مدرس نوین استخدام،  سنجش سوالات درس روان شناسی

 تک رقمی ارشد و دکتری(

 ؟ اسمی به ترتیب بهترین شاخص کدام است -فاصله ای  -برای مقیاس های ترتیبی-109

  میانه -میانگین -الف. نما

  میانگین -نما -ب. میانه

  نما -میانه-ج. میانگین 

  نما -میانگین -د. میانه

  پک طلایی عینا تکرار شده است .  52نکته ی  116در صفحه ی  –پاسخ :گزینه د 

در تعلیم و تربیت.......... به عنوان یک شاخص تعمیمی یا تکوینی بین مهارت ها مورد استفاده -110

  قرار می گیرد

  یب همبستگی تتراکوریکالف. ضر

  ب. ضریب تعیین

  ج. ضریب پراکندگی

  د. ضریب همبستگی رشته ای
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جزوه ی تدریس شده در قسمت ضریب تعیین ذکر شده است  11فصل  28در صفحه ی  –پاسخ :گزینه ی ب 

قرار  که در تعلیم و تربیت ضریب تعیین به عنوان یک شاخص تعمیمی یا تکوینی بین مهارت ها مورد استفاده

 می گیرد . پس گزینه ی ب یعنی ضریب تعیین گزینه ی صحیح است . 

  ضریب پایایی.......... نشان دهنده این است که تمام واریانس مشاهده شده واریانس......... است-111

 حقیقی-ب.یک       حقیقی-الف.صفر

 خطا –د.منفی یک        خطا-ج.یک

جزوه ی تدریس شده در قسمت نکات کلیدی و مهم ذکر  13 فصل 16در صفحه ی  –پاسخ : گزینه ی ب 

نشان دهنده ی این است که صد در صد واریانس مشاهده شده واریانس حقیقی  1شده است که ضریب پایایی 

 است . 

 تکرار شده است . عینا پک طلایی این سوال  435نکته ی  141صفحه ی 

 

وبیت بازده فعالیت های آموزش انجام می شود کدام ارزشیابی به منظور قضاوت درباره ی مطل-112

 ؟ 

 ب.فرایند       الف.برون داد

 د.بازخورد       ج.درون داد

جزوه ی تدریس شده  درس سنجش و اندازه گیری  در قسمت 4فصل  5در صفحه ی  –پاسخ : گزینه الف 

لیت های آموزش انجام می ارزشیابی برونداد ذکر شده است که به منظور قضاوت درباره مطلوبیت بازده فعا

 شود .

 تکرار شده است .  عینااولین نکته پک طلایی  36در صفحه ی 

 های جور کردنی ، صحیح نیست ؟ کدام گزینه در خصوص قواعد تهیه سؤال-113

 الف.هریک از پاسخ ها برای تمام پرسش های یک سؤال درست جلوه کند . 

 مشخص کنید . ب.پرسش ها با حروف و پاسخ ها را با شماره 

 ج.فهرست پاسخ ها را به طور منطقی مرتب کنید .

 د.همه پرسش ها و پاسخ های یک سؤال را در یک صفحه قرار دهید . 
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های جور کردنی جزوه ی تدریس شده قسمت قواعد تهیه سؤال 7فصل  10در صفحه ی  –پاسخ : گزینه ب 

را با حروف مشخص کنید . در حالی که در گزینه مورد هفتم ذکر شده که پرسش ها را با شماره و پاسخ ها 

 ی ب برعکس این مورد گفته شده پس گزینه ی ب اشکال دارد و صحیح نیست . 

 پک طلایی قواعد تهیه در داخل کادر مشخص شده است .  74در صفحه ی 

 پک طلایی قواعد تهیه سوال های جورکردنی مطرح شده است .  3سوال  78در صفحه ی 

 45پاسخ داده اند ، چنانچه  40نفر به سوال  50داوطلب ،  60سوالی از مجموع  120ونی در آزم-114

نفر از پاسخ دهندگان پاسخ سوال را صحیح علامت زده باشد ، ضریب دشواری سوال چند است و 

 در رده کدام سوالات قرار می گیرد ؟

 آسان-75ب.      متوسط-60الف.

 سخت-5/37د.      آسان – 6/66ج.

جزوه ی تدریس شده نحوه محاسبه ضریب دشواری سوال ذکر  10فصل  4در صفحه ی  -خ : گزینه ی ب پاس

P=100شده 
R

T
تعداد کل آزمون شوندگان است . در  Tتعداد افرادی است که جواب درست داده اند و  Rو  

ر می باشد . پس نف 60نفر است و تعداد کل داوطلب  45این سوال تعداد کسانی که جواب درست داده اند 

فصل  4و همچنین در صفحه ی  75شود که جواب می 100می کنیم و ضرب در  60را تقسیم بر  45عدد 

نزدیک تر (باشد  100در قسمت نکته ذکر شده است که هر اندازه ضریب دشواری یک سوال بزرگتر )به  10

یکتر( سوال دشوار تر است و عدد آن سوال آسان تر است و هر اندازه این ضریب کوچکتر باشد )به صفر نزد

 نزدیک تر است پس سوال آسانی است .  100به  75

 مساله ذکر شده است . مشابه پک طلایی  64سوال  108در صفحه ی 

 هشتمین نکته  پک طلایی فرمول ضریب دشواری ذکر شده است . 92در صفحه ی 

 است .  نهمین نکته پک طلایی هم قسمت دوم سوال ذکر شده 97در صفحه ی 

 (1-6-17-16-11-13-19-4-5-20در سری اعداد زیر عدد میانه چند است ؟)-115

   12ج.    2/11ب.    20الف.

 13د. 

جزوه ی تدریس شده ذکر شده که میانه نقطه وسط در توزیع  11فصل  3در صفحه ی  -پاسخ : گزینه ی ج

 پس اول اعداد را مرتب می کنیم . نمره هاست . اولین قدم در محاسبه میانه مرتب کردن اعداد است 

20-19-17-16-13-11-6-5-4-1 



 0218424425موسسه نوین استخدام                                   

 اگر تعداد نمره ها در توزیع فرد باشد میانه عددی است که در وسط آن قرار دارد . 

 اگر تعداد نمره ها در زوج باشد میانه عبارت است از معدل دو نمره ای که در وسط واقع می شوند . 

را با هم جمع  13و  11دو نمره ای که در وسط قرار گرفتند یعنی اعداد پس چون اعداد این سوال زوج است 

 می شود .  12می کنیم تا معدل آن ها به دست بیاید و جواب عدد 2می کنیم و تقسیم بر 

 کدام مورد از ویژگی های واریانس می باشد ؟-116

 الف.کاربرد  فراوانی در آمار توصیفی دارد .

 ستنباطی دارد .ب.کاربرد محدودی در آمار ا

 ج.یک شاخص پراکندگی با ثبات است .

 د. با مقیاس ترتیبی به کار می رود . 

جزوه ی تدریس شده در قسمت ویژگی های واریانس ذکر شده  11فصل  16پاسخ : گزینه ج در صفحه ی 

ار توصیفی دارد واریانس کاربرد محدودی در آم -2واریانس کاربرد فراوانی در آمار استنباطی دارد . -1است که 

واریانس با مقیاس فاصله ای و نسبی به کار می رود . با توجه به  -4یک شاخص پراکندگی با ثبات است .  -3.

 ویژگی های فوق گزینه ج تنها گزینه ی درست است . 

 تکرار شده است .  عیناپک طلایی  90نکته ی  118در صفحه ی 

ینی عملکرد افراد در آزمون دیگری استفاده می زمانی که از نمرات یک آزمون برای پیش ب-117

 کنیم ، با کدام روایی سر و کار داریم ؟

 ب.روایی صوری     الف.روایی ملاکی 

 د.روایی سازه      ج.روایی همزمان 

جزوه ی تدریس شده قسمت روایی ملاکی  ذکر شده است که  13فصل  3در صفحه ی  –پاسخ :گزینه الف 

آزمون برای پیش بینی عملکرد افراد در آزمونی دیگر استفاده کنیم با روایی ملاکی سر هر زمان از نمرات یک 

 و کار داریم . پس گزینه ی الف گزینه ی صحیح است . 

 تکرار شده است .  عیناپک طلایی سوال  5در پاسخنامه سوال  146صفحه ی 

 کدام مورد صحیح است ؟ -118

 ود .الف.سنجش الزاماً به کیفیت منحصر می ش
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 ب.اندازه گیری و آزمون عموماً با کمیت سر و کار دارند . 

 ج.آزمون نوعی تحلیل بالینی و پیش بینی عملکرد است .

 د.سنجش ابزار و وسیله اندازه گیری است . 

جزوه ی تدریس شده ذکر شده که یکی از تفاوت های موجود بین سنجش  1فصل  8در صفحه ی -پاسخ:ب

این است که اندازه گیری و آزمون با کمیت )اعداد و ارقام ( سروکار دارند اما سنجش  و اندازه گیری و ازمون

 الزاماً به کمیت منحصر نمی شود پس گزینه ی الف رد می شود و گزینه ی ب گزینه ی صحیح است . 

   پک طلایی در قسمت مقایسه اندازه گیری ، آزمون ، سنجش و ارزشیابی ذکر شده است . 8در صفحه ی 

در دسته بندی ارزشیابی ها با توجه به زمان و هدف )آگاه کردن تولید کنندگان برنامه از نواقص -119

 برنامه خود و کمک به اصلاح آن ها ( هدف کدام نوع ارزشیابی است ؟

 ب.ارزشیابی تشخیصی تراکمی      الف.ارزشیابی آغازین 

 د.ارزشیابی تشخیصی      ج.ارزشیابی تکوینی 

جزوه ی تدریس شده قسمت ارزشیابی تکوینی ذکر شده است  4فصل  15در صفحه ی  –نه ی ج پاسخ :گزی

که این نوع ارزشیابی به منظور کمک به اصلاح موضوع مورد ارزشیابی یعنی برنامه یا روش آموزشی به کار می 

 ح آن هاست . رود و هدف از آن آگاه کردن تولید کنندگان برنامه از نواقص برنامه خود و کمک به اصلا

 پک طلایی پنجمین نکته هدف اصلی ارزشیابی ذکر شده است .  44در صفحه ی 

 

کدام روش آزمون ، نزدیک ترین روش سنجش عملکرد واقعی یادگیرنده در محیط های طبیعی -120

 است ؟

ب.انجام عملکرد در موقعیت های شبیه سازی      الف.آزمون شناسائی

 شده

 ون کتبی عملکردید.آزم      ج.نمونه کار

جزوه ی تدریس شده قسمت نمونه کار ذکر شده است که نمونه  8فصل  4در صفحه ی  –پاسخ :گزینه ی ج 

 کار نزدیک ترین روش سنجش به عملکرد واقعی یادگیرنده در محیط های طبیعی است . 

 تکرار شده است .عینا پک طلایی  9سوال  99در صفحه ی 

 تکرار شده است . عینا لایی پک ط 39سوال  104در صفحه ی 
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